



## Bayer Zsolt - Csak egy kérdés

2017 január 22. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az Egyesült Államokban nagyjából havonta agyonl?nek a rend?r?k minden ok nélkül egy fegyvertelen feketét.

Csak azért, mert áll, megy, zsebre van dugva a keze, agyonl?nek mentálisan sérült embert, tolószékben ül?t, bárkit.

Trump beiktatásának napján fekete cuccos, kapucnis, pofájukat kend?vel elfed? állatok törtek-zúztak Washingtonban. Autókat gyújtottak fel, bankok és üzletek kirakatait törték be, megtámadták a rend?r?ket és kövekkel dobálták meg ?ket, több rend?r megsérült. Mindeközben azt üvöltötték, hogy „nem kell Trump, nem kell a fasiszta Amerika!”.



Az volna a tiszteletteljes kérdésem, hogy ezeket miért nem lövik agyon?

(p.s.: Most majd az fog következni, hogy bezzeg amikor Budapesten törték-zúztak és dobáltak meg rend?röket,

akkor miért nem szóltam? Jelentem, szóltam: Már a TV székház el?tt belemondtam Császár Attila kolléga mikrofonjába, hogy egyszer?en nem értem, miért kell megtámadni a rend?röket, és hogy mélységesen elítélem mindezt. És azért van egy aprócska, icipici különbség: Gyurcsány éppen akkor vallotta be (illetve akkor derült ki), hogy végighazudta nem csak a kampányt, de egész kormányzását is, és hogy mindent „elkúrtak”. Ett?l azért joggal lesz ideges az ember. De ezek a nyomorult idióták ott Washingtonban csak nyomorult idióták, akik tényleg minden ok nélkül törnek-zúznak és támadnak rend?rökre. És az összehasonlítás alapja –mondom még egyszer- nem a 2006-os véres budapesti ?sz, hanem az, hogy ha az amerikai rend?rök minden skrupulus nélkül képesek agyonl?ni fegyvertelen és ártatlan embereket, akkor most miért hagyják, hogy felfegyverzett állatok rájuk támadjanak?)

Bayer Zsolt

Forrás - [Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD  
A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**